

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 23 decembrie 2013, cu prilejul
ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.96/2013 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Se face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința ordinară a consiliului local : sunt prezenți 11 consilieri .

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt consultați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței extraordinare este prezentată de președintele de ședință, dl. Miloș Jim - Tores.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013;

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Miloș Jim - Tores, președintele de ședință, preia conducerea ședinței extraordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013;

Domnul Benzar Vasile, inspector principal, prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind necesitatea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013. Primar precizează faptul că a convocat în mod excepțional această ședință extraordinară pentru a rectifica bugetul local al comunei și aduce câteva lămuri la proiectul de hotărâre. Această rectificare este una pozitivă în valoare de 104,12 mii lei. Sumele respective sunt repartizate în principal după cum urmează: 62,45 mii lei pentru transporturi și 41,67 mii lei pentru salubritate. Se subliniază faptul și cu această ocazie scad datoriile la lucrările de investiții realizate și neachitate la timpul lor. Nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor. Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 46 privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Știuca pe anul 2013.**

Domnul primar Bejera Vasile mulțumește încă odată domniilor consilieri pentru sprijinul acordat și le dorește numai bine în anul viitor.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Miloș Jim - Tores

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă